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L E B E N

Bewusste Änderungen des Alltags 

Konsumverhalten

Mobilitätsverhalten

Reiseverhalten

Anschaffen von: 
emissionsarmen Autos 

Veränderung von: 
Zunahme 

von Trockenheit

86%

Mehr
Wassermangel

60%

Reduzierter
Fleischkonsum

bereits umgesetzt
vorstellbar
nicht vorstelbar

Nachhaltiges Leben in Nidderau 

Verzicht auf
PKW im Alltag

bereits umgesetzt
vorstellbar
nicht vorstelbar

Verzicht auf
Flugreisen /
Kreuzfahrtreisen

bereits umgesetzt
vorstellbar
nicht vorstelbar

Reduzierung von
Wegwerf-
produkten

bereits umgesetzt
vorstellbar
nicht vorstelbar

Ehrenamt in
Natur und
Umwelt

bereits umgesetzt
vorstellbar
nicht vorstelbar

I M P R E S S U M

Dr. Carola Pritzkow 
Klimaschutzmanagerin
Fachbereich Umwelt

Tel.: 06187 / 299-189
E-Mail: carola.pritzkow@nidderau.de

Stadt Nidderau
Am Steinweg 1
61130 Nidderau

www.nidderau.de 
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Sehr hohen
41.6%

Hohen
38.1%

Moderaten
13.2%

Geringen
3%

Täglich Mehrmals die Woche
Mehrmals im Monat Seltener Nie
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Radwege verbessern 

Ausbau Radwegenetz 

Radabstellanlagen 

Beschilderung verbessern 

Direktere Verbindungen 

Lademöglichkeiten 

Themen mit
hohem

Stellenwert

K L I M A S C H U T Z  A L L G E M E I N

Diese Broschüre veranschaulicht die
Ergebnisse der Nidderauer Klimaschutz-
umfrage vom Dez. 2022 bis Jan. 2023.

Wer hat 
mitgemacht?

Teilnehmerzahl

Eichen

Heldenbergen

Windecken

Erbstadt

Ostheim

368

33 %

44 %

 7 %

 3 %

15 %

Welchen Stellenwert                 
hat Klimaschutz 

für Sie?

M O B I L I T Ä T E N E R G I E

 Durchschnittliche, monatliche Nutzung
von Verkehrsmitteln in Nidderau:

Welche
Verkehrsmittel

sind am besten in
Nidderau nutzbar?

42%

25%

13% 4%

3%

Welche Maßnahmen würden das
Radfahren in Nidderau stärken?

Energieeinsparungen in der
eigenen Immobilie 

55% der Nidderauerinnen und
Nidderauer besitzen ein Einfamilienhaus 

Die Umsetzung folgender Sanierungen zur
Energieeinsparung... 

Dämmung des
Kellers / Dach

erfolgte
ist geplant
interessiert mich

Erneuerung
von Fenstern &
Türen

erfolgte
ist geplant
interessiert mich

Modernisierung
der Heizung

erfolgte
ist geplant
interessiert mich

Strom via PV ist geplant
interessiert mich

Wärme via
Solarthermie

erfolgte
ist geplant
interessiert mich

Wärme via
Geothermie

erfolgte
ist geplant
interessiert mich

Dämmung der
Fassade

erfolgte
ist geplant
interessiert mich

erfolgte

Ausbau des
Nahverkehrs 

Förderung von
erneuerbaren Energien 

Biodiversität 
erhalten und 
fördern

Stadt soll 
Vorbildfunktion wahrnehmen
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